



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS**

---

**RETIFICAÇÃO EDITAL N° 017/2017/PROINT-UNILA, DE 07 DE JULHO DE 2017.**

No Edital PROINT N° 015, de 04 de Julho de 2017,

**1. Onde se lê:**

4.1. As inscrições serão realizadas online pelo candidato exclusivamente pelo Portal Inscreva (por meio do link <https://inscreva.unila.edu.br/events/553/subscriptions/new>), das 8h00 do dia 04 de julho de 2017 até às 23h59 do dia 07 de junho de 2017, observado o horário oficial de Brasília – DF.

**1.1. Leia-se:**

4.1. As inscrições serão realizadas online pelo candidato exclusivamente pelo Portal Inscreva (por meio do link <https://inscreva.unila.edu.br/events/553/subscriptions/new>), das 8h00 do dia 04 de julho de 2017 até às 23h59 do dia 09 de julho de 2017, observado o horário oficial de Brasília – DF.

Foz do Iguaçu, 07 de Julho de 2017

**Luis Evelio Garcia Acevedo**  
Pró-Reitor de Relações Institucionais e Internacionais